

**ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО РЕКТОРА ФГБОУ ВО
«КАЗАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»
ЭДВАРДА ЮНУСОВИЧА АБДУЛЛАЗЯНОВА
УЧАСТНИКАМ IX МЕЖДУНАРОДНОЙ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ
КОНФЕРЕНЦИИ «ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКА ГЛАЗАМИ МОЛОДЕЖИ – 2018»**



Приветствую участников IX Международной научно-технической конференции «Электроэнергетика глазами молодежи – 2018», проводимой на базе Казанского государственного энергетического университета совместно с АО «Системный оператор Единой энергетической системы», ПАО «Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы», Российским Национальным Комитетом Международного Совета по большим электрическим системам

высокого напряжения и Благотворительным фондом «Надёжная смена».

Казанский государственный энергетический университет в 2018 году отмечает свой полувек юбилей. За это время университет прошел огромный, во многом новаторский путь и стал одним из крупнейших и авторитетных ВУЗов Татарстана. Мы воспитали не одно поколение высококлассных специалистов для отрасли. Весьма символично, что в год 50-летия из стен университета вышел 50 тысячный выпускник!

Но мы не стоим на месте! При поддержке руководства республики и энергетических предприятий активно развивается наша материально-техническая база. Отвечая на растущий запрос со стороны государства и компаний в области цифровой экономики, в 2017 году создан Институт цифровых технологий и экономики, Инжиниринговый центр «Компьютерное моделирование и инжиниринг в области энергетики и энергетического машиностроения», 8 новых лабораторий в области цифровых технологий, готовится к запуску Технопарк КГЭУ.

Не случайно, что конференция «Электроэнергетика глазами молодежи» проводится на площадке университета уже во второй раз. Сегодня университет является стратегическим партнёром ведущих энергокомпаний России, которые, в свою очередь, помогают в подготовке современных специалистов для отрасли.

Надеюсь, что работа конференции даст возможность для самореализации талантливой молодежи, а наш университет станет площадкой активного диалога между молодыми учеными и исследователями, руководителями энергетических предприятий и профильными специалистами и учеными.

Мы всегда открыты для сотрудничества, желаю всем достижения успехов в науке и трудовой деятельности!

Ректор ФГБОУ ВО «Казанский
государственный энергетический
университет»

Э.Ю. Абдуллазянов